

**BAJNOKOK VAGYUNK  
EGYÜTT**

**TELEKOM VESZPRÉM  
SZURKOLÓI DÍJCSOMAGOK**



# VÁLASSZ A KEDVEZMÉNYES TELEKOM VESZPRÉM SZURKOLÓI DÍJCSOMAGOK KÖZÜL, MERT EZZEL A SZURKOLÓI EGYESÜLETET IS TÁMOGATOD! A TELEKOM AZ ELŐFIZETŐI DÍJ 5%-ÁT ELJUTTATJA A KLUBNAK, AKI SZURKOLÓKAT SEGÍTŐ PROGRAMOKRA FORDÍTJA EZT AZ ÖSSZEGET.

		Telekom Veszprém M	Telekom Veszprém L
<b>HAVI DÍJ</b>		<b>3999 Ft</b>	<b>8999 Ft</b>
<b>SZURKOLÓI TÁMOGATÁS ÖSSZEGE A HAVI DÍJBAN</b>		<b>200 Ft</b>	<b>450 Ft</b>
<b>PERCDÍJ</b>	Telekom Veszprém szurkolói díjcsomagok számok hívása Magyarországon	0 Ft	0 Ft
	Hálózaton belüli alapidíjas számok hívása Magyarországon	0 Ft	0 Ft
	Egyéb belföldi alapidíjas számok hívása Magyarországon	19,05 Ft	0 Ft
	Belföldi alapidíjas számok hívása EU-s országból (roaming)	19,05 Ft	0 Ft
<b>SMS DÍJA / DB</b>	Telekom számokra Magyarországon	0 Ft	0 Ft
	Belföldi alapidíjas számra Magyarországon	19,05 Ft	0 Ft
<b>MOBILNET</b>		<b>3 GB</b>	<b>5 GB</b>
	Belföldön és az EU-ban	korlátlan chat, közösségi oldalak és Waze navigáció* Magenta1-ben 6 GB (ebből 3 GB használható fel az EU-ban)	korlátlan chat, közösségi oldalak és Waze navigáció* Magenta1-ben 10 GB (ebből 5 GB használható fel az EU-ban)

\*A következő alkalmazások jelenleg belföldön korlátlanul érhetőek el, böngészővel és letölthető alkalmazással egyaránt. (Használatuk belföldön nem csökkenti a rendelkezésre álló adatkeretet, az EU-ban azonban igen.)



#### Chat alkalmazások

A WhatsApp és a Facebook Messenger esetében a díjmentes adatforgalom nem foglalja magában az internet alapú hang- és videohívások indítását és fogadását, valamint az alkalmazások letöltését és frissítését, harmadik felek által biztosított alkalmazáson kívüli tartalmakra és funkciókra (pl. videotalom megtekintése stb.) felhasznált adatmennyiséget.



#### Közösségi oldalak, alkalmazások

A Facebook és az Instagram esetében a díjmentes adatforgalom nem foglalja magában a beágyazott video- és hangfájlok lejátszását és letöltését, az alkalmazások letöltését és frissítését, harmadik felek által biztosított alkalmazáson kívüli tartalmakra és funkciókra (pl. regisztráció, alkalmazás-letöltés, frissítés, beágyazott video stb.) felhasznált adatmennyiséget.



#### Waze navigációs alkalmazás

Belépési díj: húség nélkül 5000 Ft, 1 éves húség esetén 0 Ft. A feltüntetett díjak az áfát tartalmazzák. A hívások számlázása másodperc alapon történik. A havi díjban foglalt mobilnet felhasználását követően nem fogsz tudni tovább netezni az adott elszámolási időszakban, kivéve, ha eseti netbővítőt vásárolsz (lásd lentebb).

Egy szurkolói 5 db kedvezményes előfizetést vásárolhat.

A kedvezményes díjcsomagok érvényes Telekom Veszprém szurkolói kártya felmutatásával vehetők igénybe. Keresd fel üzleteink egyikét, és előtte [foglalj időpontot](#), hogy gyorsabban kiszolgálhassunk!



# EGYESÍTS MAGENTA 1-BEN TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT!

Egyesítsd a megújult Magenta 1-ben **Telekom Veszprém szurkolói díjcsomagos** előfizetésedet és legalább két otthoni Telekom szolgáltatást, így **30% havidíj-kedvezményt kapsz az otthoni szolgáltatásaidra és további Magenta 1 előnyökhöz is jutsz!** Mobilcsomagod mellé TV, otthoni internet és otthoni telefon szolgáltatásaink közül bármelyik kettőt, vagy akár mindhármat választhatod! Ha már vannak Telekom szolgáltatásaid, válts a Magenta 1-be bevonható díjcsomagokra!

## MAGENTA 1 ELŐNYÖK

### 30% havidíj-kedvezmény

Minden Magenta 1-be bevont **otthoni szolgáltatásaid havi díjából 30% havidíj-kedvezményt** kapsz.

### Extra készülékkedvezmény

Új vagy meglévő Magenta 1-esként bármely készülék árából extra kedvezményt kaphatsz, ha a Magenta 1-be bevont összes előfizetésre 2 év hűséget vállalsz.

### Dupla mobilnet

Megduplázzuk a mobilcsomagodban foglalt belföldi netet, és az igénybe vett havi díjas bővítő opciókban foglalt adatmennyiséget is, hogy gondtalanul élhess a digitális világ adta lehetőségeivel.

### Korlátlan tévzés a TV GO-val

Nézd kedvenc műsoraidat TV GO-val okostelefonon vagy táblagépen az interneten keresztül, korlátlanul és díjmentesen belföldön, a Magenta 1 csomagba bevont mobil-előfizetésen, és az ahhoz tartozó mobil folyószámlán lévő összes előfizetésen!

### Válj most Magenta 1-essé, és válassz okostelefont, TV-készüléket, táblagépet vagy notebookot extra készülékkedvezménnyel!

Az ajánlat új, 2 év hűségidős mobil vagy otthoni előfizetéssel, meghatározott díjcsomagokkal, a hűségidő végéig fenntartott Magenta 1 kedvezménycsomaggal érvényes. A Magenta 1 extra készülékkedvezményekről érdeklődj munkatársainknál!



30% HAVIDÍJ-  
KEDVEZMÉNY



EXTRA  
KÉSZÜLÉKKEDVEZMÉNY



DUPLA  
MOBILNET



DÍJMENTES CSALÁDI  
MOBIL OPCIO



EXTRA 1 GB DOMINO  
FELTÖLTÉSHEZ



KORLÁTLAN TÉVZÉS  
TV GO-VAL



# MÉG TÖBB MOBILINTERNETRE VAN SZÜKSÉGED?

Két lehetőség közül választhatsz:

1. kiegészítheted díjcsomagodat plusz nettel, ami havonta újra és újra megnöveli az elérhető mobilnet mennyiségét (ha a díjcsomagodban foglalt net nem elegendő számodra)
2. választhatsz eseti netbővítőink közül, amelyek egy alkalommal növelik meg a mobilnetedet (ha jellemzően elég a díjcsomagodban foglalt net, de az adott hónapban idő előtt elfogyott)

## Díjcsomag kiegészítése plusz nettel (havonta megújuló)

Rendszeresen több netet szeretnél, válaszd a megújuló kiegészítő netcsomagok egyikét! A csomagok havi díja a korlátlan net kivételével 20%-kal kedvezőbb a publikus lakossági csomagokéhoz képest (a táblázatban már a kedvezményes díjakat látod). A Magenta 1 csomagba bevont Telekom Veszprém szurkolói díjcsomag esetén megduplázzuk mobilnetedet!

	NET 2 GB	NET 3 GB	NET 10 GB	KORLÁTLAN
Belföldi mobilnet	2 GB	3 GB	10 GB	Korlátlan
Belföldi mobilnet <b>Magenta 1-ben</b>	4 GB	6 GB	20 GB	Korlátlan
EU-ban felhasználható	2 GB	3 GB	6 GB	15 GB
Havi díj (a díjcsomagod havi díján felül)*	1032 Ft	1512 Ft	3672 Ft	9000 Ft

A megújuló netbővítőket kérheted a 1414-es telefonos ügyfélszolgálatunkon vagy üzleteinkben.

## Eseti netbővítők

EXTRA NET 200 MB	EXTRA NET 1 GB
620 Ft	1490 Ft

Az eseti bővítőket leggyorsabban a [Telekom alkalmazásban](#) kapcsolhatod be, de kérheted üzleteinkben és a 1414-es ügyfélszolgálati telefonszámon is!

## ESETI NETBŐVÍTŐ

Az eseti netbővítőket a díjcsomagodba foglalt net fordulónapjáig fogod tudni használni. Az addig fel nem használt mobilnet egyenlegedet nem viheted át a következő időszakra.



# JÓ, HA TUDOD

## Díjcsomagok

A fenti ajánlatok visszavonásig érvényesek. A Magenta1 kedvezménycsomagot olyan új, vagy már szerződött egyéni előfizető veheti igénybe, aki a Magyar Telekom meghatározott otthoni és mobil szolgáltatásait személyben azonos előfizetőként veszi igénybe (és erről nyilatkozik). Amennyiben az Előfizető több otthoni és/vagy mobil folyószámlával rendelkezik, akkor szükséges megjelölni 1 otthoni és 1 mobil folyószámlát, amire a Magenta1 kedvezmény vonatkozni fog. Egy folyószámlához tartozó szolgáltatás egy Magenta 1 kedvezménycsomagban lehet részes.

## Akciós készülékek

A 2018. szeptember 1-jétől megújult Magenta 1 kedvezménycsomag érvényesítéséhez legalább kettő eltérő otthoni szolgáltatás és legalább egy mobilszolgáltatás egyidőben történő igénybevétele szükséges (az Előfizető által megjelölt otthoni és mobil folyószámlán, amelyekről nyilatkozik, hogy személyében azonos Előfizetőként veszi igénybe) a következők szerint: az otthoni internet esetében 2018. szeptember 1-jét követően bevezetett csomagnak, a mobil, TV és otthoni telefon szolgáltatásoknál pedig az aktuálisan értékesíthető portfólióban szereplő csomagnak kell lennie. Kedvezményes dolgozói mobilcsomag igénybevétele esetén a Magenta1 30%-os havidíj-kedvezmény a megjelölt otthoni folyószámlán lévő összes megfelelő díjcsomagra érvényesül, a kedvezményes dolgozói mobilcsomag havi díjára nem vonatkozik, illetve kizáró a Telekom kedvezménnyel és – erre vonatkozó egyéb, kifejezett rendelkezés hiányában – minden más kedvezménnyel. A Magenta 1 kedvezménycsomagot 2018. szeptember 1. előtti feltételek szerint igénybe vevő előfizetőknek jelezniük kell, amennyiben a 2018. szeptember 1-jétől hatályos Magenta 1 kedvezménycsomagot szeretnék igénybe venni.

## Magenta 1

A kedvezményes készülékajánlat visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. Amennyiben az előfizetőnek felrható okból a Magenta 1 kedvezménycsomag igénybevételei feltételei nem teljesülnek, vagy a kedvezménycsomag megszüntetésre kerül, úgy a kapott extra készülékár kedvezmény egyösszegben visszafizetendő.

Magenta 1 kedvezménycsomagba bevont kedvezményes dolgozói mobilcsomagban benne foglalt belföldi adattartalom, valamint a havidíjas megújuló netbővítő opcióként igénybe vett Net 2 GB, Net 3 GB, Net 10 GB szolgáltatások belföldi adattartalma díjmentesen duplázásra kerül. A kedvezmény automatikusan érvényesítésre kerül.

A TV GO belföldön és az EU tagállamaiban vehető igénybe, használatához megfelelő készülék, előzetes regisztráció és folyamatos szélessávú internetkapcsolat szükséges. A TV GO kínálatában szereplő TV-csatornák közül azon csatornák élő adása érhető el, amelyeket a TV GO-val összerendelt Telekom TV-előfizetés tartalmaz. A TV GO mobilalkalmazás belföldi használata nem csökkenti a Magenta 1 kedvezménybe bevont havi díjas mobil előfizetés, valamint az azzal azonos mobil folyószámlán lévő havi díjas előfizetések adatforgalmi keretét. A Magenta 1 kedvezménycsomag megszűnése esetén a havi díjas „Korlátlan TV és film adatopció” díjazására az ÁSZF-ben meghatározott mindenkori feltételek irányadók.

